

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 24 mai 2011, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, în acestea fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție, ședința este publică.

Referitor la ordinea de zi, președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată, modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Domnul primar Mogilă Gheorghe propune ca proiectul de hotărâre privind rezilierea unilaterală a contractului de arendă cu Coja Ioan să se retragă de pe ordinea de zi pe considerentul că arendașul și-a îndeplinit toate obligațiile și nu există motive temeinice de reziliere a contractului, la ocolul silvic există dovada plății arendeii.

...///...

Având în vedere că inițiatorul proiectului de hotărâre este chiar primarul consilierii cu unanimitate de voturi au aprobat scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind rezilierea unilaterală a unui contract de arendă pentru trupul de pășune „Ciuminea” și „Podireul cu butuci”.

De asemenea la propunerea primarului se solicită înscrierea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului pe trimestrul I-2011.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și completată de domnul primar și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se aprobă ordinea de zi .

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu a cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat cu unanimitate de voturi.

La primul punct din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2011 .

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă avizează favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre, prin domnul consilier Demian Petru.

Comisia juridică prin domnul consilier Movilă Dumitru avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se trece la aprobarea proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se aprobă Hotărârea nr.22/2011 privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2011 .

La punctul doi din ordinea de zi domnul primar Mogilă Gheorghe prezintă referat și proiect de hotărâre.

...///...



Comisia de buget finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă avizează favorabil proiectul de hotărâre .

Comisia de cultură prin Demian Petru consilier avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia juridică prin Domnul Movilă Dumitru consilier avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul primar arată că valoarea devizului trebuie reactualizată pe considerentul că materialele sunt mai scumpe ,cursul în euro este mai mare,sunt necesare lucrări la clădirea veche în interior,lucrări suplimentare la recompartimentarea încăperilor pentru ca grădinița să fie funcțională să corespundă scopului pentru care este destinat .

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat,menționând că s-a ajuns la această situație din cauza crizei.

Domnul consilier Movilă Dumitru în cuvântul său arată că în general populația din comună este nemulțumită de cum decurg lucrările la introducerea apei potabile și la canalizare,cineva din cadrul primăriei ar trebui să aibă ca sarcină de serviciu urmărirea zilnică a lucrărilor de canalizare deoarece a auzit că lucrările sunt făcute de mântuială,nu se acoperă cu nisip conductele în multe locuri pe țevă se pune piatră și există riscul ca în timp țevile să crepe.Trebuia ca lucrările de introducere a apei potabile și de canalizare să le execute unul din cele două șantiere ,pe care primarul le poate dirija direct și le poate urmării mai bine și mai eficient.Face propunerea ca la prima ședință de consiliul local să fie invitat inginerul Truță care răspunde de lucrările de canalizare pentru a informa pe consilierii locali asupra stadiului lucrărilor și să dea detalii tehnice privind stadiul lucrărilor .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă arată că este pur și simplu șocat de faptul că firma care a câștigat licitația la lucrările de canalizare este așa de slabă .

Domnul primar spune că acestea toate sunt „teorii” de ale lui inginerul Iacob Șeful de șantier de la șantierul Răstolița II-Baraj,iar la referitor la stadiul lucrărilor la introducerea apei potabile afirmă că aceste sunt realizate în proporție de circa 90 %,dar problema mare va fi atunci când va trebui să facă comuna un credit de 14 miliarde pe o perioadă de 20-30 de ani pentru a achita contribuția comunei la lucrările de canalizare .

...///...



În acest sens face precizarea că la lucrarea de apă potabilă contribuția comunei a fost achitată .

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.23/2011 privind aprobarea reavizarea Devizului general actualizat la obiectivul „extindere și reabilitare grădinița de copii în comuna Răstolița, județul Mureș.

La punctul trei din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la acordarea unui ajutor de urgență pentru Demian Andreia și cantitatea de 10 mst lemn de foc cu plata a 50 % din valoare pentru Bondrea Gheorghe persoană cu handicap .

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Doamna consilier Movilă Dorina susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Domnul consilier Movilă Ioan susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.24/2011 privind acordarea unui ajutor de urgență numitei Demian Andreia și cantitatea de 10 mst lemn de foc numitului Bondrea Gheorghe, cu plata a 50 % din valoare, deoarece este persoană cu grad de handicap.

La punctul patru din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la abrogarea Hotărârii Consiliului local al comunei Răstolița, nr.13/2011 ca efect a notificării emise de Instituția prefectului județului Mureș.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Salanța Florin este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre

...///...



prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și o "abținere" (Domokos Zoltan) se aprobă Hotărârea nr.25/2011 privind abrogarea Hotărârii Consiliului local al comunei Răstolița nr.13/2011.

La punctul cinci din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind încheierea contului de execuție bugetară pe anul 2010 .

Domnii consilieri sunt rugați să-și expună punctul de vedere referitor la acest raport.

Domnul consilier Lirca Marius Ioan viceprimar este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.26/2011 privind aprobarea încheierii contului de execuție bugetară pe anul 2010 a comunei Răstolița.

Se trece la discutarea punctului șase din ordinea de zi, la care domnul primar prezintă un proiect de hotărâre și expunere de motive privind execuția bugetului pe trimestru I al anului 2011.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.27/2011 privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I al anului 2011.

Președintele de ședință, arată că punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate, declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte de ședință
Movilă Ioan



Secretar
Oprică Constantin